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Hennef, 10.07.2013
Antrag: Einladung zur Berichterstattung der Lärmschutzgemeinschaft Hennef über Ergebnisse Messstation Lichtenberg

Sehr geehrter Herr Bürgermeister,

hiermit stellt die Fraktion Bündnis90/DIEGRÜNEN folgenden Antrag mit der Bitte um Beschlussfassung in der nächsten Sitzung des zuständigen Ausschusses:

Der Ausschuss möge beschließen, einen Repräsentanten der Lärmschutzgemeinschaft FK/B e.V., Ortsverein Hennef, zur Berichterstattung vor dem Ausschuss einzuladen, um Ergebnisse und Schlussfolgerungen aus den ersten drei Betriebsmonaten der neu errichteten Fluglärm-Messstation Lichtenberg zu erfahren. 
Begründung: Nach unseren eigenen Auswertungen der im Internet publizierten Messdaten der Station Lichtenberg ergeben sich durchaus höhere Lärmpegel für die Ortschaft als die gemittelten Daten der bisherigen Messungen im Umland. Offenbar wird der gefühlte Eindruck vieler Lichtenberger Bürger, an exponierter Stelle dem Fluglärm ausgesetzt zu sein, nun empirisch untermauert. Um gegenüber den Flughafenbetreibern und dem BM Verkehr noch fundierter auftreten zu können, soll der zuständige Ausschuss von der Lärmschutzgemeinschaft eine zusammengefasste, wissenschaftliche Auswertung der Messdaten erbitten. 

Darüber hinaus kann die Lärmschutzgemeinschaft  eine kürzlich an der Universität Mainz abgeschlossene Untersuchung erläutern, durch die deutlicher als bisher die Zusammenhänge zwischen Fluglärm und Gesundheitsschäden dargestellt werden. 
Durch diese Präsentationen soll die Verwaltung und der Rat der Stadt Hennef motiviert werden, in der Frage der Lärmbelastung nicht nachzulassen, von den Verursachern eine spürbare Entlastung zu fordern. 
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