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Hennef, 18.09.2013
Antrag: Verbindliche Quotierung von Wahlplakaten bei künftigen Wahlen in Hennef
Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 

hiermit stellt die Fraktion Bündnis90/DIEGRÜNEN folgenden Antrag mit der Bitte um Beschlussfassung in der nächsten Sitzung des zuständigen Ausschusses:

Die Verwaltung möge eine einvernehmliche Lösung entwickeln, um künftig eine verbindliche Quotierung von Wahlplakaten im Stadtgebiet für alle Parteien geltend zu machen. 
Im Sinne des Wahlgesetzes sollen alle Parteien gleiche Chancen haben, sich im öffentlichen Raum gleichermaßen darzustellen und zu werben. 

Hierbei ist insbesondere das Aufstellen von Wahlkampf-Sammelplakatständer zu prüfen. Es sollen zwischen 10 -15 Plätze in Hennef benannt werden, die jeweils vor Wahlen als Standorte dienen.
Entstehende Kosten, die für die Erstanschaffung, Aufstellung, Abbau und der Lagerung durch den Bauhof der Stadt Hennef entstehen, sollen durch einen noch festzulegenden Mietzins erfolgen.

Begründung: Die Bevölkerung reagiert zunehmend mit Unverständnis und Verärgerung auf die Überfrachtung des öffentlichen Raums mit Wahlplakaten. Entgegen der Reglementierung des Plakatierens durch das Ordnungsamt werden Plakate immer häufiger an Bäumen, Verkehrsschildern und privaten Masten aufgehängt, und zudem in einer Dichte, die an einigen zentralen Stellen in der Stadt von vielen Bürgern nur als Verunstaltung der urbanen Landschaft wahrgenommen wird. Vandalistische Zerstörungen von Plakaten werden immer häufiger. 
Mit freundlichen Grüßen

Matthias Ecke
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